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ПОРЯДОК
обращения к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Пермском крае

Право на обращение к Уполномоченному имеют субъекты предпринимательской деятельности, зарегистрированные в установленном порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Пермского края,  чьи права и законные интересы были нарушены решениями или действиями (бездействием) органов государственной власти субъекта Российской Федерации, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в субъекте Российской Федерации, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, должностных лиц, нарушающие права и законные интересы субъектов предпринимательской деятельности.

 Обращение должно содержать: фамилию, имя, отчество, адрес заявителя, наименование субъекта предпринимательской деятельности, адрес и наименование органа или должностного лица, действия (бездействие) или решения которого обжалуются, изложение существа действий (бездействия) или решений, нарушающих, по мнению заявителя, его права. Копии ответов и решений органов власти и должностных лиц, принятых ранее, прилагаются к обращению. 


Уполномоченный, получив обращение, обязан:

а) рассмотреть жалобу субъекта предпринимательской деятельности;

б) разъяснить заявителю вопросы, касающиеся его прав и законных интересов, в том числе форм и способов их защиты, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

в) передать жалобу в орган государственной власти, орган местного самоуправления или должностному лицу, к компетенции которых относится разрешение жалобы по существу. 

г) направить в орган государственной власти, орган местного самоуправления или должностному лицу, в решениях или действиях (бездействии) которых усматривается нарушение прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, заключение с указанием мер по восстановлению прав и соблюдению законных интересов указанных субъектов;

д) направить в органы государственной власти, органы местного самоуправления, иные органы, организации, наделенные федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, обращение о привлечении лиц, виновных в нарушении прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности.


Уполномоченный вправе опубликовать информацию о результатах рассмотрения обращений субъектов предпринимательской деятельности о нарушении их прав в средствах массовой информации.


Информация о результатах рассмотрения жалоб субъектов предпринимательской деятельности подлежит размещению (опубликованию) на официальном сайте Уполномоченного в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" при условии обязательного обезличивания персональных данных.


Уполномоченный наделен иными правами в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 07.05.2013 N 78-ФЗ "Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации".

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В ПЕРМСКОМ КРАЕ
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АППАРАТ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В ПЕРМСКОМ КРАЕ 
614006, ул.Советская, д.64,  каб. 1, 2, 3 г.Пермь, 
тел/факс: (342) 237-54-45, 237-54-46, 237-55-47 
e-mail: perm@ombudsmanbiz.ru
Прием граждан:    
вторник, четверг с 10.00 до 17.00  
Официальный интернет-сайт: http://ombudsmanbiz59.ru/ 
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ В ЦЕНТРАХ ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ПЕРМСКОМ КРАЕ:

Call-центр  8 800 300 80 90
e-mail: ppcp59@gmail.ru 
сайт: http://цпп-пермь.рф/ 
